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για να πάω να κάνω το πρωινό του Sfera 102,2 
στο ραδιόφωνο. Αρα, κατά µία έννοια, κάνω 
πρωινό, αλλά όχι στην τηλεόραση. Και, µε την 
ευκαιρία, θέλω να ευχαριστήσω πάρα πολύ τον 
κόσµο για την αγάπη που δείχνει στην πρωι-
νή ραδιοφωνική εκποµπή. Για να απαντήσω, 
όµως, στην ερώτησή σου, έχω να πω ότι -κά-
τω από συγκεκριµένες συνθήκες- θα µπορού-
σα να κάνω κάποια προγράµµατα, αν ένιωθα 
έτοιµος και αν µπορούσα να ξαναδηµιουργή-
σω εκποµπές όπως τις έχω εγώ στο µυαλό µου. 
 Τηλεπαιχνίδι θα έκανες; 
Ναι, βέβαια, και υπάρχει και ένα τηλεπαιχνίδι 
που θα σου αποκαλύψω ότι το συζητάω εδώ 

και περίπου ένα χρόνο µε τον Τζώρτζη Ποφά-
ντη, που, κάτω από συγκεκριµένες συνθήκες, 
θα το έκανα µε µεγάλη χαρά. ∆υστυχώς, όµως, 
οι εποχές έχουν αλλάξει και πλέον ακόµη κι 
ένα τηλεπαιχνίδι πρέπει να το φιλτράρεις πολ-
λές φορές πριν αποφασίσεις να το ξεκινήσεις. 
 Τι ή ποιοι θεωρείς ότι συντελούν στην επιτυ-

χία της εκποµπής σου;
Κατ’ αρχάς, η αρχισυντάκτρια της εκποµπής, 
η Νάνσυ Αντωνίου, που είναι ένας άνθρωπος 
που κάνει απίστευτη δουλειά και την κατατάσσω 
µέσα στις δύο-τρεις καλύτερες αρχισυντάκτρι-
ες της Ελλάδας - και µιλώ αµιγώς επαγγελµατι-
κά. Ο Μανώλης Σκοπελίτης, ο άνθρωπος που 
κλείνει τους καλεσµένους, που και αυτός είναι 
τοπ στην ειδικότητά του. Υπάρχει ένα υπέρο-
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ποφασίζει να µιλήσει για πρώτη φορά αυ-
τή τη νέα σεζόν και -όπως πάντα- ο Γρη-
γόρης Αρναούτογλου είναι ειλικρινής, 

αυθεντικός και άµεσος. Εχοντας συµπληρώσει 
ήδη 30 χρόνια τηλεοπτικής παρουσίας, αποκα-
λύπτει στη Realnews τις νέες επαγγελµατικές συ-
ζητήσεις του, ενώ µιλά µε τη γλώσσα της καρδιάς 
για τη σύντροφό του, Νάνσυ Αντωνίου, αλλά και 
για τον µοναχογιό του, Αναστάση. 

 Σε τι φάση σε βρίσκουµε; Πώς είναι η ψυχο-
λογία σου εν µέσω πανδηµίας;

Είµαι καλά, αλλά προβληµατισµένος και στε-
ναχωρηµένος µε αυτά που συµβαίνουν γύ-
ρω µας και δίπλα µας. Προσπαθώ να κρατώ 
την ψυχολογία µου ανεβασµένη, γιατί αυτή τη 
στιγµή οι άνθρωποι χρειάζονται και την τηλε-
όραση και το ραδιόφωνο. Και ειδικά τις ψυχα-
γωγικές εκποµπές, για να τους κρατήσουν πα-
ρέα αυτές τις δύσκολες ηµέρες. Παίρνω πά-
ρα πολλά µηνύµατα από κόσµο που µου λέει 
πόσο έχει ανάγκη να γελάσει και να ξεχαστεί. 
Οπότε, αυτά µου δίνουν δύναµη να είµαι κα-
λά και να συνεχίζω µε αισιοδοξία. 
 Φέτος, στο «Τhe 2night show», φαίνεσαι πιο 

απελευθερωµένος από ποτέ, είσαι ο εαυτός σου. 
∆υνατές συνεντεύξεις µε πρόσωπα που πολι-
ορκούν πολλοί. Αν σου έλεγαν να κάνεις κάτι 
άλλο εκτός από αυτή την εκποµπή, τι θα ήταν; 

Κατ’ αρχάς, σε ευχαριστώ πολύ για τα καλά σου 
λόγια. ∆εν ξέρω αν συµφωνώ ότι είµαι πιο πο-
λύ από ποτέ ο εαυτός µου, γιατί όλα αυτά τα 
χρόνια έχω κάνει πολλά διαφορετικά πράγµα-
τα στην τηλεόραση και πάντα δίνω τον καλύτε-
ρό µου εαυτό. Αν επρόκειτο για µια ενδιαφέ-
ρουσα περίπτωση, θα τη συζητούσα. 
 Θα επέστρεφες, ας πούµε, σε πρωινό µα-

γκαζίνο;
Εδώ και 9 χρόνια ξυπνάω κάθε πρωί στις 5:30 

Εμένα μου λείπει η Ελένη από 
την τηλεόραση. Και μη μου πείτε ότι 
εμφανίστηκαν τόσο πολλές καινούργιες 
ταλαντούχες περιπτώσεις παρουσιαστών 
ή παρουσιαστριών ώστε να μην υπάρχει 
θέση για την Ελένη Μενεγάκη!  

«Η Νάνσυ 
άλλαξε τη 
ζωή µου»
Ο Γρηγόρης Αρναούτογλου επιλέγει 
την «R» για να µιλήσει για όλα από 
καρδιάς: για τη σύντροφό του, Ν. 
Αντωνίου, για τον µοναχογιό του, 
Αναστάση, για τις συνεργασίες του, 
αλλά και για τα µελλοντικά σχέδιά 
του στην τηλεόραση


